



“БАЛАНС-М” ЕООД

2016

С Ъ Д Ъ Р Ж А Н И Е

	Стр.
1. Нашият досегашен опит	1
2. Система за управление и контрол на качеството	2
3. Опит в различни бизнес сектори	3
4. Услуги	6



от 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



Нашият досегашен опит

„Баланс – М“ ЕООД е основано на 6 Юни 1997 година в София и оперира на пазара на одиторските услуги в България вече от 20 години.

Дружеството е еднолична собственост на д-р Мариана Михайлова, дипломиран експерт-счетоводител и регистриран одитор от 1993 г., която е и негов управител.

Чрез „Баланс –М“ ЕООД в качеството му на предприятие на регистрирания одитор, по смисъла на чл. 23, т.1 и във връзка с параграф 1, т. 1 от Допълнителните разпоредби на Закона за независимия финансов одит (ЗНФО), регистрираният одитор д-р Мариана Михайлова упражнява своята правоспособност и извършва независим финансов одит на финансови отчети на предприятия и на финансови отчети на **Бенефициенти** по различни донорски програми, в т.ч. по програми финансирани от Европейския съюз.

Чрез дружеството се предоставят още финансово – счетоводни услуги, бизнес оценяване, консултации и данъчна защита.

Основната цел на дружеството е да помогне своите клиенти да успеят при специфичните пазарни условия в България. Клиентите ни могат да разчитат на индивидуален, последователен и структуриран подход при предоставяне на изискваните от тях услуги.

Нашата професионална дейност е съсредоточена в подпомагане на стопанските единици, техните собственици и ръководители, както и на **Бенефициентите** получаващи безвъзмездни помощи по различни програми да постигнат икономическите си цели и да допринесат за развитието на националното стопанство на България, чрез осигуряването на изготвени специално за тях практически решения и намирането и използването на възможности за бизнес в местен и в международен план.

Основателят на дружеството д-р Михайлова е активен участник в живота на Института на дипломираните експерт-счетоводители (ИДЕС) като цяло, в т.ч. на неговите основни структури. Доказателство за това е и изборът ѝ за два мандата от 2000 до 2008 г. включително за член на Дисциплинарния съвет на ИДЕС. А от 2011 г. до 2014 г. е член на Съвета за контрол по качеството на одиторските услуги. Професионализмът на д-р Михайлова намери признание и в изборът ѝ за член на Експертния съвет към Консултативния съвет на Сметната палата за периода 2011 – 2013 година.

В съответствие с вътрешните правила на „Баланс –М“ ЕООД се наема персонал с образователна степен магистър или бакалавър по специалностите Счетоводство, Финанси, Право, Маркетинг, Мениджмънт, Международни икономически отношения, Информационни технологии и др. Гордеем се с факта, че към датата на настоящата презентация в дружеството работят 18 специалисти, в т.ч. 4-ма регистрирани одитори, единият от които е управителят на дружеството д-р Мариана Михайлова, която се труди по договор за управление и контрол, а 3-ма са по основни трудови договори. Двама от наетите по основен трудов договор регистрирани одитори също са доктори по икономика, а един от тях е и ACCA (регистриран одитор на Великобритания, повече от пет години).

Нашият персонал изпълнява разнообразни ангажименти и е обучаван непрекъснато както на работното му място, така и чрез участие в различни външни обучения в областта на предоставяните от „Баланс –М“ ЕООД услуги. Нуждите от постоянно обучение произтичат и от задължението ни да подготвим персонал по най-добрия възможен начин, за да поддържаме високо качество на услугите, изисквано от нас.



от 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



Intertek

В допълнение към постоянния персонал на дружеството и при необходимост свързана с конкретни ангажименти ние работим и с външни специалисти, асоциирани правни кантори, счетоводни къщи, високо квалифицирани специалисти в областта на бизнес оценяването, на информационните технологии и други.

Система за управление на качеството и контрол на качеството

В „Баланс – М“ ЕООД е внедрена **Системата за управление на качеството ISO 9001:2000** от юли 2006 г. с тригодишна валидност на сертификата. За 2007 и 2008 г. са извършени два междинни сертификационни одита. През 2009 г. беше извършен ре - сертификационен одит от **MOODY INTERNATIONAL** за съответствие с последните изменения по стандарта ISO, а именно **ISO 9001 : 2008**.

Поддържането на притежавания от нас сертификат за качество е обвързан с редовни, ежегодни сертификационни, съответно ресертификационни одити, които потвърждават спазването на изискванията на **ISO 9001 : 2008**, в т.ч.:

- през м. Октомври 2010 г.;
- през м. Ноември 2011 г.;
- през м. Ноември 2012 г.;
- през м. Ноември 2013 г.;
- през м. Ноември 2014 г.;
- през м. Ноември 2015 г.

Системата за управление на качеството ISO 9001 : 2008 е приложима за **„Независим финансов одит, включително одит на проекти, финансирани напълно или частично със средства от Европейски фондове. Финансово-счетоводни услуги. Изработване и изготвяне на проекти, политики, планове, стратегии, методологии, правила и анализи за управление на дружества, организации и/или администрации.“**

Целият екип на дружеството е запознат с политиката за качеството в нашата работа и я прилага с мотивирана увереност и последователност.

Прилагането на **Системата за управление на качеството ISO 9001:2008** е в синергия с прилагането на разработената от дружеството, съгласно изискванията на Международните одиторски стандарти, **СИСТЕМА ЗА КОНТРОЛ ВЪРХУ КАЧЕСТВОТО**. Поддържането и спазването на тази система е свързано с факта, че като дружество, чрез което регистрираният одитор Мариана Михайлова изпълнява ангажименти за независим финансов одит се реализира системното спазване на правилата и процедурите за одити и прегледи на финансови отчети и други ангажименти за изразяване на сигурност и свързани по съдържание услуги с нужното качество и отговорност. Доказателство за стриктното спазване на Международните одиторски стандарти и приетата **СИСТЕМА ЗА КОНТРОЛ ВЪРХУ КАЧЕСТВОТО** на одиторската дейност е положителната оценка дадена ни от Комисията за публичен надзор над регистрираните одитори.

Външно оценяване качеството на предоставяните одиторски услуги

През периода октомври. 2010 г. – януари. 2011 г. на основание чл. 14, ал. 3, т. 13 от Правилника за дейността на Комисия за публичен надзор над регистрираните одитори (КПНРО) и във връзка с изпълнение на Годишната програма за контрол на качеството на КПНРО, беше извършена проверка на индивидуалната практика на д-р Мариана Михайлова, която приключи със следното заключение: **„За проверявания период регистрираният одитор е бил в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за**



от 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



качеството на извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните одиторски стандарти”.

През м. ануари. 2014 г. на основание чл. 14, ал. 3, т. 13 от Правилника за дейността на КПНРО и във връзка с изпълнение на Годишната програма за контрол на качеството на КПНРО, беше извършена поредната проверка на одиторската практика на д-р Мариана Михайлова, която отново потвърди професионалната и качествена работа на одитора и отново приключи със следното заключение: „На основание чл. 47, ал. 1 от Правилника и процедурите за контрол на качеството на дейността на регистрираните одитори, уведомяваме Ви, че докладът за резултатите от извършената проверка за контрол на качеството на одиторските услуги на регистриран одитор Мариана Петрова Михайлова – ДЕС № 0203 по списъка на ИДЕС, е приет от КПНРО с Решение № 35/11.03.2014 г. и е потвърдена дадената оценка „А“”.

Опит в различни бизнес сектори

Нашият опит и споделено знание при изпълнението на ангажименти за одит и процедури от одиторско естество е добавило стойност към дейността на нашите клиенти, някои от които изброяваме по-долу:

Бизнес сектор / Бизнес структура	Клиент / Възложител
Енергетика	"Топлофикация София" ЕАД "Топлофикация Сливен" ЕАД "БЕХ" ЕАД "Девня Солар" АД "Компания за енергетика и развитие" ООД "Солар Венчърс" ЕООД "Алфа енерджи холдинг" ЕАД "Алфа Енерджи МТ" ЕООД "Алфа Енерджи Кърджали" АД "Алфа Енерджи Ка" ЕООД "Алфа Енерджи Девня" ЕООД "Алфа Енерджи Вятovo" ЕООД
Земеделие и екология	„Агро Сантия“ ЕООД „Агро Сантино“ ЕООД „Агро Санти“ ЕООД „Беса Валеу Уайнъри“ ООД „Видин Агро“ ЕООД „Реколта“ ЕООД „Еларг Агро“ ЕООД „Еларг Уинд“ ЕООД „Национален доверителен екофонд“
Транспорт	„КОНКОРД ИНТЕРНЕТЪНЪЛ“ ООД „БИЗ ЕЪР“ ООД „ЕЛИТ 94 – М. Павлов“ ООД „ТЕХНО ТРАНС“ ЕООД „Източно речно параходство“ ЕООД „ЖЕЛЕЗОПЪТЕН КОМПЛЕКС“ ЕАД „ПОРТ СВИЦОВ УЕСТ“ АД „ПРИСТАНИЩЕН КОМПЛЕКС СВИЛОЗА“ ЕООД
Производство и инженеринг	„ТЕРЕМ – Овеч“ ЕООД „ТЕРЕМ – Хан Крум“ ЕООД



от 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



Intertek

	„ТЕРЕМ – КРЗ Фл. Арсенал Варна“ ЕООД „ТЕРЕМ – Ивайло“ ЕООД „ТЕРЕМ – Цар Самуил“ ЕООД „ТЕРЕМ – Летец“ ЕООД „Дамяница“ АД „Тал Инженеринг“ ЕООД „Лесилхарт“ АД „ЛЕСКО“ ООД „Химкомплект Инженеринг“ АД „БТ Инженеринг“ ООД
Строителство	„Проектстройинженеринг“ СД „МСИ Витоша“ ООД „РС Инженеринг“ ЕООД „Ваяни“ ЕООД
Информационни технологии, реклама и други услуги	Технологика ЕАД Интелиджънт Нет ООД „ЕФ СЪРВИСИЗ“ ЕООД „Планет България“ АД „ПУБЛИСИС“ ЕАД „ЗЕНИТОПТИМЕДИЯ БЪЛГАРИЯ“ ООД Публисис Марк ЕООД Бизнес Софт - България ЕООД „Нов-Ню Аутсорсинг Вижън“ ЕАД
Медицина	„СБЛЧХ“ ЕАД „ВМА“ ЕАД ДЦ „Медикъл Дент Консулт“ ООД „Медицински център Интерхотел Сандански“ ЕООД „ПСИ ФАРМА СЪПОРТ“ ЕООД „АГКДР ЩЕРЕВ“ АД „ПРО ФАРМАЦИЯ“ ЕООД „МСЦ Закрила“ ЕООД МБАЛ „Св. Ана – Варна“
Туризм и спорт	Академика 2011 ЕАД Национална спортна база ЕАД СОК Камчия ЕАД Ривиера АД Интерхотел Сандански АД Панорама Сити ЕАД БФ Вдигане на тежести БФ Ски БФ Ветроходство БФ Шахмат БФ Ръгби „Спорт Хотелс Олимпика България“ АД
Търговия	„Медицинска техника“ ООД „МЕДИДОМ“ АД „Соломед“ ООД „Бибендум“ АД „Вино дистрибуция“ ЕООД



от 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



Intertek

	„Пако“ АД „Бетелгиус“ ООД „Пласи“ ООД „Макита България“ ЕООД „АП Март“ АД
Инвестиционни имоти – развитие и управление	„Агроменидж“ ЕАД „Елана Пропърти Мениджмънт“ ЕАД „Еларг Уинд“ ЕООД „Реколта“ ЕАД
Медия, издателство, ТВ продукции	„Дрийм Тийм Прадакшънс“ АД „Дрийм Тийм Филмс“ ООД „Агенция Ева“ ООД „Ас Медия“ АД „Издателство Пенсофт“ ЕООД „Иконве“ ЕАД „Печатница Дружба“ ЕАД „Метрополис 2007“ ЕАД „София Ехо медия“ ООД „Глобъл Вижън“ ООД
Финанси, инвестиции	Фонд за енергийна ефективност България „Фонд за компенсиране на инвеститорите“ ИП „Елана Трейдинг“ АД УД „Елана Фонд Мениджмънт“ АД ДФ „Елана Балансиран Еврофонд“ ИД „Елана Високодоходен Фонд“ АД „Д.И.С.Л. СЕКЮРИТИЙС“ АД „Български фонд за дялово инвестиране“ АД Уни Трейдър ЕАД Кеш Кредит АД Кеш Кредит Мобайл АД Кеш Кредит Глобъл ЕООД ДФ Аврора Кепитъл Global Commodity фонд ДФ Аврора Кепитъл Балансиран ДФ Аврора Кепитъл Източна Европа УД Аврора Кепитъл ДФ СОМОНИ ЕВРОСТАБИЛНОСТ ДФ СОМОНИ ПРОГРЕС ДФ СОМОНИ СТРАТЕГИЯ УД „КОМПАС ИНВЕСТ“ АД
Застраховане и осигуряване	„Бул инс“ АД „БРОКЕР ИНС“ ООД „ОББ Застрахователен брокер“ АД ЗОК „Надежда“ АД ЗЗОК „НАДЕЖДА“ АД ЗОД „Всеотдайност“ АД
Лизинг	ТС Лизинг Ауто АД ТС Лизинг ООД БР Лизинг ЕООД Контракт Лизинг ЕООД



от 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



Холдингови компании	„Терем“ ЕАД „Елана Холдинг“ АД „Химкомплект 2000“ АД „Публисис“ ЕАД „Медидом“ АД
Държавна и общинска администрация – Бенефициенти , изпълнили проекти финансирани чрез безвъзмездна финансова помощ от Оперативни програми на Европейския съюз и/или други донорски програми.	Министерски съвет Върховна прокуратура Национален статистически институт /НСИ/ Министерство на физическото възпитание и спорта Разплащателна агенция Министерство на финансите Министерство на земеделието и храните Министерство на регионалното развитие и благоустройството Министерство на правосъдието Министерство на икономиката, енергетиката и туризма Министерство на образованието Комисия за защита на конкуренцията Агенция за обществени поръчки Национален институт на правосъдието Министерство на отбраната Национална агенция по приходите /НАП/ Столична община Община Велико Търново Община Кнежа Община Костенец Община Кюстендил Община Перушица Община Искър Община Варна Община Стражица Община Свищов Община Нови пазар Община Белене Община Видин Община Долна Митрополия Община Кюстендил Община Раднево Община Оряхово Община Плевен Община Пловдив Община Стара Загора
Търговски дружества / НПО – Бенефициенти , изпълнили проекти финансирани чрез безвъзмездна финансова помощ от Оперативни програми на Европейския съюз и/или други донорски програми.	Сдружение „Български червен кръст“ Сдружение „Сдружение за прогресивна и отворена комуникация“ ТБ „СИБАНК“ АД „Технологика“ ЕАД „Тетраком“ ООД „Ви Ал В“ ООД „ВиК Бургас“ ЕАД „Дамяница“ АД



от 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



Intertek

	“ПУБЛИСИС” ЕАД МБАЛ „Свети Иван Рилски“ ЕАД „Агроменидж“ АД „АИИ Дейта Процесинг“ ООД „Вектор 97“ ЕООД „Искабул“ АД ЕТ „Интербукс – Елисавета Тасева“ Фондация „Център за икономическо развитие“ „Флекспринт“ ЕООД ЕТ „Пенсофт – Любомир Пенев“ „Публисис Кънсълтънтс“ ЕООД „Ел Би Булгарикум“ ЕАД „Асенова крепост“ АД
--	---

Услуги

Нашата стратегия

Ние се стремим да развиваме такива системи и процедури, които да гарантират, че нашите услуги и консултации се осъществяват успешно и своевременно. Ние не използваме шаблонни решения за постигането на тези цели. Осъзнаваме, че нуждите на всеки клиент са специфични и изискват задълбочен анализ и преценка, с цел да предложим и съгласуваме с Вас подходящото решение. Освен това ние разбираме, че нуждите на нашите клиенти постоянно се променят и сме гъвкави в адаптирането на нашите отговори.

По отношение на първоначалните Ви изисквания към предлаганите услуги ние сме готови да пристъпим веднага към действие. Ангажирането е важно за създаване на платформа от начална информация, на базата на която ние можем да осигуряваме бързи, реалистични и ценни съвети и консултации.

С портфолио от над 100 клиента ние предоставяме услуги в следните направления:

Одиторски и консултантски услуги за бизнеса

Ние осигуряваме одиторски и консултантски услуги за мениджъри, управители на големи корпорации, инвеститори, заемодатели и др. Това включва оценка на надеждността на финансовата и друга информация, бизнес процедури и контроли, съгласуване с регулаторните изисквания и набавяне на информация, необходима при стратегическото планиране на финансовите операции, прилагане на вътрешен одит, преглед и компилиране на детайлна финансова информация, и дю дилидженс. Надхвърляйки рамките на обикновения одит, ние ви даваме сигурност относно пълнотата и надеждността на информацията, даваме оценка на основните процеси и помагаме за идентифицирането, измерването и контрола на широк спектър от рискове.

Независим финансов одит на финансови отчети съставени съгласно Международните счетоводни стандарти (МСС), Националните счетоводни стандарти (НСС)



ОТ 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



Intertek

Одитът на финансови отчети е в съответствие със специфична рамка за финансова отчетност (МСФО и СС), а също така и с приложимото в България законодателство. Следните обстоятелства са взети в предвид:

- Изготвяне на писмо до ръководството на всеки етап от провеждането на одита
- Анализ на дейността на клиента и предложенията относно оптимизирането на системата за финансова отчетност.
- Оценка и подобрене на системата за вътрешен контрол

Баланс – М ЕООД работи с широк спектър от клиенти – от бързо развиващи се и вече стабилни предприятия до компании, чиито капиталови или дългови ценни книжа се търгуват на фондовите борси. Нашият изключително независим подход дава на клиентите ни сигурност, че техните финансови отчети са не само технически верни, но и съответстват на постоянно развиващите се практики, на приложимото законодателство и на приложимата счетоводна рамка така, че да представят вярно и честно финансовото и икономическото им състояние.

При необходимост ние не се притесняваме да повдигнем чувствителни въпроси, за да сме сигурни че извършения от нас независим финансов одит ще даде на клиента възможност да посрещне отговорностите си с увереност. Одитът, извършен от нас е в съответствие с изискванията на Международните одиторски стандарти (МОС - IAS), приети от Международната федерация на счетоводителите (МФС - IFAC).

Одит на финансови отчети на Бенефициенти по предоставена безвъзмездна финансова помощ от различни донори, в т.ч. от различните програми на Европейския съюз

Бенефициентите реализирали проекти чрез предоставяне на безвъзмездна финансова помощ трябва да представят финансовите отчети по съответния проект заедно с множество други изисквани от конкретната донорска програма отчети и документи. Нашето участие е, когато съответната програма изисква и независимото мнение на външен одитор, който да потвърди коректността, действителността и законосъобразността на разходите извършени от **Бенефициента** по дейностите на съответния проект. Ние имаме опит в изпълнение на **повече от 60 (шестдесет) ангажимента за одит на финансовите отчети на проекти** финансирани от различни донори, в т.ч. Европейския съюз. Ние изпълняваме нашият ангажимент като непрекъснат процес за срока на изпълнение на проекта в съответствие с определените от Управляващите органи стандарти: *Международен стандарт за ангажименти за изразяване на сигурност, различни от одит и преглед на историческа финансова информация 3000 (МСАИС 3000), Международен стандарт за свързани по съдържание услуги 4400 (МСССУ 4400) или Международно одиторски стандарт 800 (МОС 800)*, както са приети и издадени от Международната федерация на счетоводителите (МФС - IFAC);

Преглед на финансови отчети

Ние извършваме преглед на финансови отчети в съответствие с Международните одиторски стандарти, приложими при извършване на преглед. Съобразно тези стандарти ние извършваме прегледа с цел да дадем умерена степен на сигурност за това дали финансовите отчети съдържат съществени неточности. Ние извършваме прегледа съобразно изискванията и ограниченията на фирмата – клиент.

Бизнес консултиране

Ние извършваме бизнес консултации в различни сфери: приватизация, корпоративно възстановяване, реорганизация и стратегическо консултиране, диагностични изследвания, даване на оценки, изготвяне на бизнес планове, маркетингови проучвания, икономически анализ на проекти. Нашите решения помагат на



от 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



компаниите за постигане на видими и трайни подобрения в тяхната дейност. За да постигнем това, ние разработваме решения, които да се в полза на фирмата при взимане на решения, при изграждане на организацията и за цялостните бизнес операции.

Данъчни и правни консултации

Данъчните и правни консултации са комбинация от добро познаване на данъчната система и на човешкия капитал с цел да се помогне на бизнеса по отношение на минимизиране на разходите, максимизиране на възвращаемостта, разширяване на предприятието и поддържане на добра работна обстановка. Данъчните съвети представляват мултидисциплинарен подход за консултиране на клиентите във връзка с данък общ доход, косвените данъци, въпроси засягащи международното данъчно облагане, частни въпроси на клиента и оптимизиране на човешкия капитал. Ние помагаме на нашите клиенти да отговорят на сложността на глобалните операции в среда на различни законодателства и култури.

Ние имаме професионалисти по всички данъчни дисциплини. Също така имаме данъчни специалисти, които могат да извършат най – подробна експертиза по всякакви въпроси свързани с данъчното законодателство, касаещи бизнеса. Ние прилагаме проактивен подход при данъчното планиране и консултиране, стремим се непрекъснато да даваме нови идеи и концепции за намаляване на данъците.

Корпоративни финанси и съдействие при бизнес операции

С прилагането на познанията ни за бизнеса и за индустриалната сфера на дейност на компаниите ние помагаме на нашите клиенти да изработват такива финансови стратегии, които да отговарят на корпоративните цели – стратегии, позволяващи им да подобрят представянето си, да изградят конкурентни предимства и да доведат до покачване на стойността на акциите на компанията. Значителен опит имаме в следните сфери:

- **Дю дилидънс** – Ние използваме мултидисциплинарни екипи, от опитни консултанти, специалисти по корпоративни финанси, данъчни експерти и счетоводители и съдействаме за съсредоточаването на усилията върху тези области, където ползите се виждат незабавно.
- **Услуги във връзка с бизнескомбинации, в т.ч. придобивания, вливания, сливния** – В подкрепа на вашите усилия за превръщане на стратегията за придобиване в успешен оперативен резултат ние можем да намалим периода на несигурност, свързан с тази транзакция и да помогнем за увеличаването на финансовия резултат.
- **Икономически анализ на проекти. Анализ на възвращаемостта от инвестиции.** – Ние можем да съдействаме на инвеститорите чрез анализ на оперативните, икономическите и техническите аспекти на възможностите за развитие на техния бизнес.
- **Оценки** – В подкрепа на различни бизнес проекти, а така също в изпълнение на законови разпоредби извършваме оценка на финансови активи, на цели предприятия, на машини и съоръжения и др.

Счетоводни услуги

Ние имаме готовност да извършваме счетоводни услуги в съответствие с изискванията на МСФО, СС и други счетоводни стандарти. Нашата работа се състои в:

- Установяване на индивидуален сметкоплан
- Поддържане на подробно записване на всички транзакции (двустранно счетоводно записване), включително на оборотна ведомост
- Изготвяне на всички изисквани от закона отчетни документи



от 1997 г.

СПОДЕЛЯМЕ НАШИТЕ ЗНАНИЯ И ОПИТ ЗА УСПЕХА НА ВАШИЯ БИЗНЕС



- Изготвяне на данъчни декларации
- Изготвяне на годишни финансови отчети в съответствие с българското законодателство (баланси, отчети за приходи и разходи, отчети за паричните потоци, отчети за собствения капитал, пояснения към финансовите отчети, данъчни декларации, статистически доклади)
- Представяне на необходимите доклади до съответните органи на властта

Обучение по прилагане на счетоводните стандарти – МСФО и/или СС

Основен курс за компании прилагачи МСФО

- Презентация на многобройните промени, публикувани наскоро от КМСС
- Изследване на случаи и примери от практиката на МСФО
- Дискусия как да избягваме потенциални капани и проблеми във връзка с прилагането на стандартите.

Възнаграждения на персонала

Разходите за заплати и осигуровки са съществени разходи за всеки работодател. Консултантската група на „Баланс – М“ ЕООД по тези въпроси помага на клиентите да подобрят възвращаемостта от инвестициите си в човешки ресурси, чрез осигуряване на индивидуално изработена система за компенсации и осигуровки, която да увеличи ефективността на програмата за тези плащания, чрез привличане, задържане и мотивация на служителите.

Човешки ресурси

Добра възможност за съдействие на компаниите при усъвършенстване на техния опит в областта на човешките ресурси е :

- Изготвяне на обяви, отговарящи на изискванията им
- Пускане на обявите в подходящите медии
- Провеждане на интервюта и предварителна селекция на кандидати (топ-5)